

# 打造新时代“城管尖兵”

## ——市城市管理局组织执法规范化观摩暨技能比武掠影

记者 杨同山 高留长 通讯员 梅江新 李立文/图

寒冬已至、天气阴冷，在市区天中广场却是一片热闹非凡的景象。12月4日，来自全市各县区和市直城管系统的14支代表队，在市区天中广场进行城管执法规范化观摩暨技能比武活动。上午9时，观摩比武活动正式开始，城管执法制服、新式执法装备、城管执法程序等内容的演示按计划进行。比武现场，英姿飒爽、整齐统一的军事化动作亮点纷呈，法律知识竞赛、执法文书制作比赛、案卷评比展示样样精彩，旨在强基础、转作风、树形象、打造人民满意城管的技能比武活动在寒冷的冬日火热呈献。

执法规范化观摩。行政执法“三项制度”“721工作法”、服务型行政执法、复杂执法案件的处置等内容都有规范化演示，每个部位、每个动作、每套设备在现场也有规范演示。此次比武，通过演示单位反复研究、参加人员现场观摩，较好地促进了全市城管执法规范化，为推动全市城管执法奠定了基础。

军事训练养成动作比赛。自从比赛任务明确以来，全市城管系统各执法单位迅速展开训练，在公园、在广场、在路边留下了城管人员训练的身影，给市民留下了良好的印象。通过比武，一支支代表队精神饱满、动作整齐，显示了比武的训练成果，展现了新时代城管队伍的良

好形象。法律知识竞赛。14支代表队同台竞技，竞赛激烈，经过必答题、抢答题、风险题，最后评出一、二、三等奖获得单位，并现场颁发奖牌奖品。此次法律知识竞赛内容涵盖通用法律知识、城管专业法律知识以及新式执法文书制作知识，通过开展法律知识竞赛活动，在全市城管执法人员中掀起了学习法律知识的热潮，锻炼了一批城管知识专业队伍。

执法文书制作比赛。执法文书是体现一个单位执法水平的标准，是

依法行政的重要内容。为此，市城管局把城管执法文书制作作为一项比武内容。比武时一人一台电脑，采取现场模拟违法场景、现场制作执法文书、现场亮分的形式，广泛开展执法文书制作训练，在比武过程中相互交流、学习。通过比武，城管执法人员制作文书水平明显提高。

执法案卷评比。该局调取了各执法单位今年以来的行政处罚案卷，集中人员、统一标准进行评查，成立评查法律顾问小组、执法骨干评查小组，对每个案卷、每份执法文

书、每个证据都进行了评查。评查之后，对好的案卷和差的案卷进行挑选，组织城管执法人员观摩和培训，有力促进了城管执法人员案卷制作水平。

今年上半年，市城管局制定下发开展城管执法岗位练兵观摩比武的通知，全市城管系统为此迅速展开经常性岗位练兵。经过几个月的准备，全市城管系统各执法单位执法技能都有了明显提高，执法人员形象明显好转，有力地推动了“强、转、树”活动的深入开展。②10



全城市城市管理系统执法规范化观摩暨技能比武活动现场。②3



整齐统一的军事化动作。②3



新式执法装备演示。②3



执法文书制作比赛。②3



12月5日，锦绣·贵源营销中心人潮涌动。众多客户纷至沓来，驻足锦绣·贵源营销中心咨询。置业顾问现场讲解，众多意向客户更加坚定对项目的认同。

锦绣·贵源汇聚丰富资源，生活配套完善，毗邻橡树幼儿园、琪琳幼儿园、市第二十八小学、市第十九中学等全龄教育资源，金山医院、第四人民医院、市中心医院等医疗机构环伺，满足全家人健康生活需求。

锦绣·贵源牵手建业物业，为业主提供生活中的细节关怀和帮助。建业物业，河南本土物业品牌，更懂河南人生活，拥有专业化、体系化全面服务，护航业主幸福生活。②3 王玉民 摄



12月4日~5日，由建业·天中府暖冬高端定制的火锅宴如约开涮，来自建业·天中府的新客户齐聚一堂，在音乐声中共享舌尖美味。

建业·天中府项目位于市区开源大道与前进大道交会处东南角，周边生活配套设施齐全，项目户型设计前卫、南北通透、双阳台，尽揽都市无限风光，是市民理想的居住地。

建业·天中府不久前举办了“读书成长计划”，如今又高端定制火锅宴，目的就是让更多的人了解建业·天中府，选择建业·天中府，做建业·天中府的业主。

此次举办的火锅宴活动吸引了众多客户前来开涮，业主在吃好的同时，赞叹建业·天中府举行的高端定制火锅宴活动非常有意义，不仅让大家如家人般团聚，邻里之情也渐入盛景，这是一场舌尖的享受，更是一场业主之间的美好相遇。②3 王仲华 程小玲 摄影报道

### 楼盘动态



# NO SMOKING

摒弃吸烟陋习 创造健康新生活